

2025年6月9日

株式会社あいち銀行

## 店舗統合(移転)について

株式会社あいち銀行(代表取締役頭取 鈴木 武裕)は、下記の店舗について店舗内店舗 方式での店舗統合(移転)を実施しますのでお知らせいたします。

記

## 1. 当知支店の当知中央支店への移転

		移転前	移転後
名	称	当知支店	変更ございません
所 在 地		名古屋市港区小碓三丁目185番 地	名古屋市港区小碓三丁目187番 地(当知中央支店と同所)
電話番号		0 5 2 - 3 8 3 - 1 1 3 1	変更ございません
移転日		2025年9月22日(月)	
営業時間	窓口	平日 9:00~15:00	
	ATM	全日 8:00~21:00	
	貸金庫	平日 9:00~17:00	

・2025年9月22日(月)より、当知支店と当知中央支店間の振込は「本支店扱い」から「同一店内扱い」へ変更となります。変更後の振込手数料につきましては、以下の URLよりご確認ください。

<URL> https://www.aichibank.co.jp/commission/transfer/

- ・当知中央支店の電話番号は、2025年9月22日(月)より当知支店の電話番号となります(上記記載)。
- ・当知支店の現店舗内に設置しているATMは、2025年9月19日(金)15:00を もちまして営業を終了いたします。
- ・当知中央支店の現店舗内に設置しているATMは、2025年9月19日(金) 15:00から2025年9月22日(月)8:00までサービスを休止いたします。



## 2. その他

・今回の移転による店番(支店コード)、口座番号の変更はございません。現在お使いいただいております通帳・証書・キャッシュカード、公共料金・税金保険料などの口座振替、給与・年金などのお受取りにつきましては引続きご利用いただけますが、新通帳へのお切替えが必要な場合もございます。詳しくは以下のURLよりご確認ください。

<URL> https://www.aichi-fg.co.jp/gappei/

お客さまにはご不便をおかけしますが、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

以上